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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM DOIS DE MARÇO DE 2023Às nove horas e trinta e quatro minutos do
dois de março de dois mil e vinte e três, sob a Presidência do Vereador José Geraldo
Muniz, iniciou-se a sétima Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Ouro Preto. O
presidente solicitou ao Secretário, vereador Wanderley Rossi Júnior, que fizesse a
chamada inicial, à qual responderam os vereadores José Geraldo Muniz, Júlio César
Ribeiro Gori, Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira, Matheus Pacheco de
Moura Pereira, Naércio França Ferreira, Reginaldo Fortunato Amaro, Renato Alves de
Carvalho, Vantuir Antônio da Silva e Wanderley Rossi Júnior, totalizando dez. Havendo
quórum regimental solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente.
EXPEDIENTE: Ofício nº 05/23, solicitando emenda ao Projeto de Lei Complementar nº
74/23; Ofício nº 081/23 - ARISB - MG, encaminhando resposta à Representação nº
308/22, de diversos vereadores; Correspondência, da Marina Barros Ubaldo Pereira,
solicitando utilização do plenário e cofee break. MATÉRIAS LEGISLATIVAS A SEREM
DISTRIBUÍDAS: Foi distribuída à Comissão Especial composta pleos vereadores
Titulares: Alessandro Carlos Correia, Naércio França Ferreira e Luiz Gonzaga de
Oliveira; Suplentes: Lílian França Albuquerque, Júlio César Ribeiro Gori e Wanderley
Rossi Júnior: Projeto de Resolução n° 538/2023, do vereador Alex Silva de Brito, que
concede Diploma de Honra ao Mérito ao Senhor Rodrigo da Silva Bibiano; Foi distribuída
à Comissão Especial composta pleos vereadores Titulares: Merisson Irineu Gomes,
Naércio França Ferreira e Vander Luís Ferreira; Suplentes: Luiz Gonzaga de Oliveira,
Alessandro Carlos Correia e Renato Alves de Carvalho: Projeto de Resolução n°
538/2023, do vereador Alex Silva de Brito, que concede título de cidadão honorário ao
Senhor Gustavo Marques Carvalho Mitre; Foram distribuídas às comissões competentes:
Projeto de Lei Ordinária nº 509/2023, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, que institui a
Campanha Outubro Laranja - Não ao Abando e aos Maus Tratos de Animais no
Município de Ouro Preto - MG; Projeto de Lei Ordinária nº 510/2023, do vereador Júlio
César Ribeiro Gori, que fica proibido no Município de Ouro Preto a nomeação para cargo
comissionado ou função pública na Administração Pública Municipal, bem como à
prestação de serviços em órgãos públicos, pessoas que foram condenadas pela prática
de crime de maus-tratos contra animais. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram
colocadas em votação, aprovadas pelos vereadores e encaminhadas ao Prefeito
Municipal às Indicações nºs 34/2023, do vereador Reginaldo Fortunato Amaro,
solicitando a limpeza e capina da Avenida Farmacêutico Duilhio Passos - Taquaral.
Aprovada por onze votos, ausentes da reunião os vereadores Lílian França Albuquerque,
Merisson Irineu Gomes e Alex Silva de Brito; 36/2023, do vereador José Geraldo Muniz,
solicitando limpeza e capina  do lote da antiga "Casa do Vira Saia", que fica localizada na
Rua Santa Efigênia, no bairro do Antônio Dias. Aprovada por onze votos, ausentes da
reunião os vereadores Lílian França Albuquerque, Merisson Irineu Gomes e Alex Silva
de Brito. MOÇÕES DE APLAUSO: Foram colocados em votação os pareceres da
comissão de legislação, justiça e redação, favoráveis às Moções de Aplauso nºs
02/2023, do vereador Vantuir Antônio da Silva, que concede Moção de Aplauso ao
Senhor Marco Antônio Nicolato Medírcio; 03/2023, do vereador Luiz Gonzaga de
Oliveira, que concede Moção de Aplauso à Equipe da Ourotran; 07/2023, do vereador
Luiz Gonzaga de Oliveira, que concede Moção de Aplauso ao Senhor Carlos Alberto
Souza; 08/2023, do vereador Renato Alves de Carvalho, que concede Moção de Aplauso
ao Pura Cadência Sociedade de Amigos; 09/2023, do vereador Reginaldo Fortunato
Amaro, que concede Moção de Aplauso ao Senhor Reginaldo Juliano da Cruz; 10/2023,
do vereador Reginaldo Fortunato Amaro, que concede Moção de Aplauso ao Senhor
Olegário Agostinho Filho; 11/2023, do vereador Reginaldo Fortunato Amaro, que
concede Moção de Aplauso à Senhora Eliane da Silva Gualberto Agostinho; 12/2023, do
vereador Vantuir Antônio da Silva, que concede Moção de Aplauso à Senhora Dagmar
da Conceição Costa; 13/2023, do vereador Vantuir Antônio da Silva, que concede Moção
de Aplauso ao Restaurante e Lanchonete Painha; 14/2023, do vereador Alessandro
Carlos Correia, que concede  Moção de Aplauso ao Senhor Raul Marçal Ezequiel dos
Santos; 15/2023, do vereador Alessandro Carlos Correia, que concede Moção de
Aplauso ao Senhor Arthur Ramos Carneiro; 16/2023, do vereador Naércio França
Ferreira, que concede Moção de Aplauso ao Senhor Florêncio Juliano Cotta; 17/2023, do
vereador Naércio França Ferreira, que concede Moção de Aplauso ao Senhor Luiz Israel
da Conceição dos Reis; 18/2023, do vereador Naércio França Ferreira, que concede
Moção de Aplauso ao Senhor Lucas Oliveira; 19/2023, do vereador José Geraldo Muniz,
que concede Moção de Aplauso ao Senhor Moisés Rodrigues de Paula; 20/2023, do
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vereador José Geraldo Muniz, que concede Moção de Aplauso ao Senhor José Augusto
da Silva; 21/2023, do vereador José Geraldo Muniz, que concede Moção de Aplauso à
Doutora Rafaela Alves Martins; 22/2023, do vereador Renato Alves de Carvalho, que
concede Moção de Aplauso à Comissão Fiscalizadora da Obra da Escola Municipal
Doutor Pedrosa; 23/2023, do vereador Wanderley Rossi Júnior, que concede Moção de
Aplauso à Adriene Santanna; 24/2023, do vereador Merisson Irineu Gomes, que
concede Moção de Aplauso ao Senhor Alexandre Lopes de Freitas; 25/2023, do
vereador Merisson Irineu Gomes, que concede Moção de Aplauso ao Senhor José
Agostinho Campos; 26/2023, do vereador Merisson Irineu Gomes, que concede Moção
de Aplauso ao Terço dos Homens, do Bairro São Cristóvão; 27/2023, do vereador
Wanderley Rossi Júnior, que concede Moção de Aplauso à Elis Vanessa Monteiro da
Silva; 28/2023, do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira, que concede Moção de
Aplauso à Senhora Maria Elizabeth Araújo Fernandes Rezende; 29/2023, do vereador
Matheus Pacheco de Moura Pereira, que concede Moção de Aplauso à Senhora Maria
Imaculada Ângela Gonçalves; 33/2023, do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira,
que concede Moção de Aplauso à Senhora Sueli Bazílio da Conceição Machado de
Andrade; 34/2023, da vereadora Lílian França Albuquerque, que concede Moção de
Aplauso ao João Marcelo Niquini Caríssimo; 35/2023, da vereadora Lílian França
Albuquerque, que concede Moção de Aplauso à Leandra Souza; 36/2023, da vereadora
Lílian França Albuquerque, que concede Moção de Aplauso ao Senhor Delmar Júnior
Ferreira; 37/2023, da vereadora Lílian França Albuquerque, que concede Moção de
Aplauso ao Senhor Fagner Augusto Xavier da Silva; 38/2023, da vereadora Lílian França
Albuquerque, que concede Moção de Aplauso à Dirlene Imaculada da Cruz Ribeiro;
40/2023, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, que concede Moção de Aplauso à
Senhora Fabiana Cecília Correia Barbosa; 41/2023, do vereador Renato Alves de
Carvalho, que concede Moção de Aplauso ao Grupo Doce Trapaça. Aprovadas por treze
votos, ausente da reunião o vereador Alex Silva de Brito. REPRESENTAÇÕES: Foram
colocadas em votação, aprovadas pelos vereadores e encaminhadas aos órgãos
competentes às Representações nºs 36/2023, do vereador Merisson Irineu Gomes,
enviada à empresa Saneouro, no sentido de buscar informações sobre esgoto estourado
na rua Dom Veloso, no distrito de Santa Rita. Aprovada por nove votos, ausente da
reunião o vereador Alex Silva de Brito, ausentes do plenário os vereadores Vantuir
Antônio da Silva, Luciano Barbosa de Souza, Vander Luís Ferreira e Alessandro Carlos
Correia; 37/2023, do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira, enviada ao Ministério
Público solicitando informações quanto ao cumprimento do TAC de Desenvolvimento
Ambiental firmado entre a empresa Hindalco, atualmente ACTECH. Como
encaminhamento da 41ª Audiência Pública realizada pela Câmara Municipal de Ouro
Preto no ano de 2021, foi então firmado o cumprimento do Termo de Ajuste de Conduta
(TAC) de Desenvolvimento Ambiental pela gestão da Empresa Hindalco. Após a
concessão da empresa para o grupo ACTECH, nova proprietária, subentende-se que o
Termo seja cumprido. Reforça-se que em documentos anteriormente enviados,
Representações nºs 64, 147, 151, 192, 260/2022, ainda não obtivemos o retorno. Sendo
assim, solicita-se saber: A Empresa está cumprindo com o TAC? Se sim, quais são as
ações de Desenvolvimento Ambiental e Políticas Sustentáveis estão sendo realizados
pela empresa? Aprovada por sete votos, ausente da reunião o vereador Alex Silva de
brito, ausentes do plenário os vereadores Vantuir Antônio da Silva, Luciano Barbosa de
Souza, Vander Luís Ferreira, Renato Alves de Carvalho, Alessandro Carlos Correia,
Naércio França Ferreira; 38/2023, da vereadora Lílian França Albuquerque, enviada ao
Conselho Municipal de Políticas públicas (COMPURB), à Secretaria de Obras e à
Prefeitura Municipal, solicitando informações acerca de resposta à Representação nº
537/21, acerca do planejamento para a colocação guardrails (grades de proteção) nos
diversos pontos do nosso Município que se fazem necessários, com ênfase na rua José
Mendes, Saramenha de Cima. Existem muitos pontos no Município que carecem de
algum tipo de proteção às margens das pistas, evitando que acidentes possam ocorrer.
Como, por exemplo, o ocorrido na rua José Mendes, Saramenha de Cima, onde um
automóvel caiu no pequeno córrego que existe ao lado da via, devido à falta guardrails.
Solicita-se saber, do executivo municipal, quais ações estão sendo tomadas para que
novos acidentes no local possam ser evitados, e também qual o planejamento para que
a colocação desses dispositivos de proteção (ou outros similares) sejam instalados por
toda a extensão de Ouro Preto, pensando também no período de chuva, que torna as
estradas e vias escorregadias. Aprovada por nove votos, ausente da reunião o vereador
Alex Silva de Brito, ausentes do plenário os vereadores Vantuir Antônio da Silva, Luciano
Barbosa de Souza, Vander Luís Ferreira e Alessandro Carlos Correia; 39/2023, do
vereador Júlio César Ribeiro Gori, enviada à Liga dos Blocos de Carnaval de Ouro Preto.
Considerando a realização do Carnaval da Liga dos Blocos 2023, solicita-se as seguintes
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informações: Qual foi a participação da Prefeitura Municipal na realização do evento? A
Prefeitura teve acesso aos extratos das plataformas digitais de venda de ingressos?
Qual o valor total da arrecadação da venda dos ingressos? Qual o valor da
arrecadação/impostos pagos ao município referente ao evento em questão? Além dos
pagamento dos impostos devidos, ocorreu o pagamentos de outros valores; Quais e
quantos foram os valores? Qual o número total do público diário presente nos shows
realizados no Bairro Água Limpa? O Município esteve presente com a finalidade de
comprovar de forma categórica o número de participantes diários nos eventos? Qual foi a
ferramenta utilizada pelo Município para o controle do público diário no local? Houve o
excedente do número de pessoas programadas inicialmente para a participação diária
dos shows? Na hipótese de ter ocorrido, o Município contabilizou em tempo real o
número excedente de pessoas? Ocorreu o pagamento por parte da Liga, de ajuda de
custos aos moradores circunvizinhos com a finalidade de se locomoveram de suas
residências para outros locais (pagamento hospedagem e/ou aluguel) objetivando a
realização do evento? Quantas pessoas requisitaram a ajuda de custos? Qual o valor
individual e total da referida ajuda? Houve registros de danos ao patrimônio público no
local? Quando e como serão realizadas as intervenções com a finalidade de revitalização
do gramado do Campo da água Lima? Solicita-se o envio a esta Casa Legislativa de
cópias dos extratos das plataformas digitais. Aprovada por nove votos, ausente da
reunião o vereador Alex Silva de Brito, ausentes do plenário os vereadores Vantuir
Antônio da Silva, Vander Luís Ferreira, Alessandro Carlos Correia e Reginaldo Fortunato
Amaro. REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos vereadores
e encaminhados ao Prefeito Municipal os Requerimentos nºs 45/2023, do vereador
Matheus Pacheco de Moura Pereira, requerendo informações a respeito do transporte
para os servidores  da Escola  Municipal  Doutor Pedrosa do distrito de Santo Antônio do
Leite. Aprovado por treze votos, ausente do plenário o vereador Alessandro Carlos
Correia; 46/2023, do vereador Renato Alves de Carvalho, requerendo  informações sobre
a publicação do relatório resumido de execução orçamentária. Aprovado por dez votos,
ausentes do plenário os vereadores Alessandro Carlos Correia, Matheus Pacheco de
Moura Pereira, Naércio França Ferreira e Alex Silva de Brito; 47/2023, do vereador
Naércio França Ferreira, requerendo uma previsibilidade e o status formal sobre a
compra de um veículo para os atendimentos do PSF do distrito de Amarantina. Aprovado
por nove nove votos, ausentes do plenário os vereadores Alessandro Carlos Correia,
Matheus Pacheco de Moura Pereira, Vander Luís Ferreira, Júlio César Ribeiro Gori e
Reginaldo Fortunato Amaro; 48/2023, da vereadora Lílian França Albuquerque,
requerendo informações acerca da possibilidade de melhorias das acomodações para
funcionários do Parque das Candeias, com ênfase em: Existe uma previsão para a
instalação de geladeiras em perfeito funcionamento para atender aos prestadores de
serviços do parque?  Devido à necessidade de levar o almoço e demais alimentos, o
condicionamento deve ser adequado todo o tempo, mas, especialmente no verão, onde
as temperaturas tendem em serem mais elevadas. Aprovado por nove votos, ausentes
do plenário os vereadores Alessandro Carlos Correia, Matheus Pacheco de Moura
Pereira, Vander Luís Ferreira, Renato Alves de Carvalho e Vantuir Antônio da Silva;
49/2023, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, requerendo a presença do Excelentíssimo
Secretário de Obras e Urbanismo, Sr. Franklin Evangelista e sua equipe de projetos,
fiscalização e execução das obras, na primeira Câmara Itinerante da Câmara Municipal
de Ouro Preto, que acontecerá no distrito de Santo Antônio do Salto, à realizar-se às
dezesseis horas do dia quatorze de março de dois mil e vinte e três. Objetiva-se a
contribuição do gestor e sua equipe, com esclarecimentos aos questionamentos da
população, em relação ao andamento das obras que já foram solicitadas anteriormente
para a localidade em questão. Considerando a última reunião Itinerante realizada no
Distrito de Santo Antônio do Salto, várias foram as demandas apontadas pela população,
dentre elas: uma solução para a estrada da Chapada,Reforma urgente do prédio da E.
M. Aleijadinho que apresentava salas interditadas devido a problemas no telhado,
incluindo a necessidade de reforma em banheiros, cozinha e no espaço dedicado a
educação infantil, colocação de telas ao redor do prédio e fechadura adequada, visando
a segurança da entrada da Escola, entre outros. Levando-se em conta, a solicitação da
comunidade referente ao asfalto é essencial informar aos moradores: Se a Prefeitura já
possui um plano de ação em relação ao asfaltamento das estradas dos distritos e suas
localidades? Qual o valor estimado que será destinado as obras de pavimentação?
Aprovado por doze votos, ausentes do plenário os vereadores Alessandro Carlos Correia
e José Geraldo Muniz; 44/2023, do vereador Alex Silva de Brito, requerendo 
informações referentes à obra de Adequação na Odontologia da Policlínica, no bairro
São Cristóvão, que foi solicitada em dois mil e vinte. Aprovada por doze votos, ausentes
do plenário os vereadores Alessandro Carlos Correia e José Geraldo Muniz.
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HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento foi observado um minuto de silêncio em
homenagem póstuma a Padre Elias Bartolomeu Leon, Marcelo Freitas e Nominato José
de Queiroz, a pedido dos vereadores Matheus Pacheco de Moura Pereira e Vander Luís
Ferreira. PROJETOS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Resolução nº 519/2023,
do vereador Júlio César Ribeiro Gori, que institui a Comenda de Honra aos Veteranos
Militares e de Forças Auxiliares no município de Ouro Preto e da outras providências.
Foram colocados em votação os pareceres das comissões, favoráveis ao projeto, sem
emenda. Aprovado por dez votos, ausentes do plenário os vereadores Vantuir Antônio
da Silva, José Geraldo Muniz, Alessandro Carlos Correia e Alex Silva de Brito; Projeto de
Resolução nº 520/2023, de diversos vereadores que Modifica a redação do art. 98 do
Regimento Interno da Câmara Municipal de Ouro Preto.  Foram colocados em votação
os pareceres das comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda. Aprovado por onze
votos, ausentes do plenário os vereadores Vantuir Antônio da Silva, José Geraldo Muniz,
Alessandro Carlos Correia e Alex Silva de Brito. PROJETOS EM SEGUNDA
DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei Ordinária nº 311/2021, da vereadora
Lílian França Albuquerque, que proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de
fogos de artifício e artefatos pirotécnicos com estampido em toda a cidade de Ouro Preto
e dá outras providências. Foram colocados em votação os pareceres das comissões,
favoráveis ao projeto, sem emenda e  o parecer da comissão de legislação, justiça e
redação, favorável à redação do projeto, em sua forma original. Aprovado por oito votos
favoráveis, uma abstenção do vereador Luiz Gonzaga de Oliveira e cinco votos
contrários dos vereadores Merisson Irineu Gomes, Vander Luís Ferreira, Vantuir Antônio
da Silva, Reginaldo Fortunato Amaro e Júlio César Ribeiro Gori. ORADORES: Reginaldo
Fortunato Amaro: Falou que votou contrário ao Projeto de Lei Ordinária nº 311/2021 por
gostar de foguete e que não tem receio de votar nada que aparece na Casa; Vereador
Wanderley Rossi Júnior: Disse que é preciso respeitar opinião contrária, mas é preciso
saber perder também, que não se sente a vontade em ter prazer a custa do sofrimento
de uma criança especial inocente, que não queria que nenhum dos colegas tivesse o
nome marcado na história por se manifestar contrário ao Projeto de Lei Ordinária nº
311/2021, que evitou até o último momento falar isso, porque não queria nenhum voto
contra, que foi louvável o debate, que o vereador Luiz Gonzaga se absteve,
demonstrando dúvida diante dos argumentos apresentados, reforçou o convite para
reunião amanhã, às dezoito horas e trinta minutos, na rua Padre Afonso de Lemos para
debater sobre o trânsito na Rodovia Pedro Aleixo, o convite para tratar da rua XV de
Agosto, que será dia nove, às dezoito horas e trinta minutos, na Escola Juventina
Drummond, a necessidade de tratar com carinho o Cemitério da Saudade e os demais,
que é possível sim tirar a empresa Saneouro com a ajuda de todos e que estão tentando
desqualificar a manifestação das mulheres que acontecerá nesse domingo contra a
empresa; Vantuir Antônio da Silva: Comentou da Indicação realizada solicitando limpeza
na rua do Campo e XV de novembro, no bairro Morro Santana, agradeceu ao Rodrigo
Bibiano pela limpeza, pediu as pessoas que não coloquem restos de materiais e
entulhos na rua, informou que é proposta de governo dar continuidade no uso dos
contêineres, mas particularmente não concorda, que a população solicitou para essas
regiões também a colocação de dois contêineres, que as pessoas tem um péssimo
costume de colocar fogo nesses depósitos e isso precisa ser melhor fiscalizado, falou da
situação do campo do oratório, em Cachoeira do Campo e que nada foi feito nesse
campo do Governo de Júlio até hoje; Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira: Afirmou que
em alguns momentos é melhor escutar mais e falar menos, que algumas polêmicas
acontecem para mostrar caminhos ao Governo, que não quer a vereadora Lílian
decepcionada por apoiar a situação, que o Prefeito tem uma base boa, que há três
vereadores insatisfeitos, Tavico, Naércio e ele mesmo, e que continuarão questionando
para que as coisas que solicita há anos possa acontecer, que esperar não quer dizer
ficar calado, que ficou alegre com o Secretário preocupado com o retorno das
Itinerantes, parabenizou o vereador Júlio Gori por pedir a presença do Executivo nas
Itinerantes, disse que a partir de agora será muita pressão, que quer resultado, que seu
partido original centro esquerda estará sempre puxando para a periferia, que vereador
não faz obra, só pede e abraça a causa; Vereador Renato Alves de Carvalho: Convidou
a população para a manifestação das mulheres contra a Saneouro domingo, mencionou
que oposição e situação são de extrema importância para o sistema político, que para o
Governo funcionar ele não pode estar rodeado de pessoas que só falam coisas boas,
que tem que investigar as obras do Morro da Forca e Volta do Vento e ainda a falta de
pagamento de empreiteiros por seis meses no ano passado, que não pode blindar o
Prefeito de problemas, que não pode colocar na Saneouro na frente de outros
problemas, que há coisas para resolver na educação, transporte e saúde. O vereador
Alessandro Carlos Correia pediu para se ausentar da reunião; Vereadora Lílian França
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Albuquerque: Ressaltou sua felicidade ao representar um grupo de pessoas ao propor e
com a aprovação do Projeto de Lei Ordinária nº 311/2021, agradeceu ao Presidente Zé
do Binga, aos vereadores, às mães, aos pais, às ONG"s, à imprensa local, a todas as
pessoas que participaram das Audiências Públicas, que votaram online e assinaram o
abaixo-assinado, que ajudaram na aprovação desse Projeto de Lei que fará a diferença
no município, enfatizou que isso é só o início, que está trabalhando em grupo
organizado, que em um município próximo esse mesmo Projeto foi aprovado só que com
exceções, que aprimorará esse Projeto com o direcionamento adequado das multas, que
como vereadora só consegue fazer a diferença na cidade, que todas as mulheres
tenham água de qualidade e com condições para realizar seus trabalhos diários; Júlio
César Ribeiro Gori: Leu o Requerimento que solicitava abertura de CPI, afirmou que
diminui a possibilidade de investigação para conseguir mais assinaturas, que não é
politicagem, porque ainda tem muito caminho até a próxima eleição e que gostaria de
contar com a assinatura de outros vereadores para abertura de CPI para investigar
contratos dentro da Secretaria de Obras. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse
a chamada final a qual responderam os Vereadores Alex Silva de Brito, José Geraldo
Muniz, Júlio César Ribeiro Gori, Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira,
Merisson Irineu Gomes, Naércio França Ferreira, Reginaldo Fortunato Amaro, Renato
Alves de Carvalho, Vander Luís Ferreira, Vantuir Antônio da Silva e Wanderley Rossi
Júnior, totalizando doze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alessandro Carlos Correia
Vereador Alex Silva de Brito
Vereador Júlio César Ribeiro Gori
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador Lílian França Albuquerque
Vereador Luciano Barbosa de Souza
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira
Vereador Merisson Irineu Gomes
Vereador Naércio França Ferreira
Vereador Reginaldo Fortunato Amaro
Vereador Renato Alves de Carvalho
Vereador Vander Luís Ferreira
Vereador Vantuir Antônio da Silva
Vereador Wanderley Rossi Júnior
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